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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

О проведении II Всероссийской 
 научно-практической Амвросиевской конференции

14 мая 2019 года Религиозная организация – духовная образовательная организация высшего образования «Тамбовская духовная семинария Тамбовской Епархии Русской Православной Церкви» проводит II Всероссийскую научно-практическую Амвросиевскую конференцию.
К участию в конференции приглашаются ученые, представители духовенства, студенты духовных и светских высших учебных заведений, проводящие исследования в области богословия, библеистики, литургики, канонического права, истории Русской Православной Церкви, философии, педагогики, филологии, психологии и других гуманитарных наук.

На конференции планируется работа следующих секций:

· Богословия и библеистики
· Церковной истории
· Церковно-практической

Проблемное поле конференции:

· Духовное наследие преподобного Амвросия Оптинского и современность.
· История и перспективы развития русского монашества.
· Актуальные вопросы истории Русской Православной Церкви.
· Актуальные проблемы богословия и библеистики.
· Развитие отечественной литургики.
· Актуальные вопросы педагогики и православной антропологии.
· Развитие церковно-государственных отношений и общественное служение Церкви на современном этапе.
· Актуальные вопросы философии, филологии, психологии (и др. смежных наук) в контексте богословского знания.

Требования к участникам

Желающим принять участие в конференции необходимо до 1 мая 2018 г. отправить заявку и текст статьи в оргкомитет на адрес электронной почты: tdsmetod@yandex.ru:
1. ФИО (полностью), священный сан (при наличии).
2. Наименование вуза, факультет.
2.1. Для ППС: кафедра, должность, ученая степень, ученое звание.
2.2. Для студентов: курс, уровень образования (бакалавриат, специалитет, магистратура, аспирантура), направление подготовки.
3. Личная контактная информация: номер мобильного телефона, адрес электронной почты.
4. Тема доклада.
5. Краткая аннотация к докладу (100-120 слов) и ключевые слова (5-6 слов или словосочетаний) на русском и английском языках.
6. Форма участия: очная / заочная.
7. Необходимость в бронировании номера в гостинице: да / нет

Регламент конференции: доклад на пленарном заседании – 20 минут, выступление на секционном заседании – 10 минут.
Приветствуется сопровождение доклада мультимедийной презентацией.
По окончании конференции для желающих будет организована культурно-экскурсионная программа с посещением святынь Тамбовской епархии.
Оргкомитет берет на себя расходы по питанию участников конференции, оплата проезда – за счет направляющей стороны. Вопросы, связанные с проживанием, решаются в индивидуальном порядке с организатором.

Требования к публикациям 

Материалы для публикации принимаются в формате WORD (doc, docx). Объем текста – от 8 до 15 тыс. знаков (включая пробелы).
Шрифт – Times New Roman, 14 кегль; межстрочный интервал – 1,5; все поля – по 2 см.; выравнивание текста по ширине страницы; переносы автоматические; абзацный отступ – 1,25 см. Ссылки на источники и литературу подаются внутри текса в квадратных скобках: [2, с. 12], где 2 – порядковый номер источника в списке, 12 – номер цитируемой страницы.
Перед статьей (в левом верхнем углу) указывается УДК (определяется автором самостоятельно по соответствующему классификатору).
Через одну строку с выравниванием по правому краю указываются сведения об авторе. Далее заголовок статьи заглавными буквами полужирным шрифтом.
Далее, непосредственно перед текстом, размещается аннотация (100-120 слов) и ключевые слова (5-6 слов и словосочетаний). После текста – список литературы в алфавитном порядке в соответствии с ГОСТ 7.1–2003 «Библиографическое описание документов».
После статьи размещается информация об авторе, название статьи, аннотация, ключевые слова и список литературы на английском языке.
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ЗАГОЛОВОК СТАТЬИ


Аннотация. Статья посвящена вопросу … (100-120 слов).

Ключевые слова: Русская Православная Церковь, … (4-6 слов или словосочетаний).

<Текст статьи…>
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По итогам конференции планируется издание сборника материалов с размещением в Национальной библиографической базе данных (РИНЦ).

Оргкомитет оставляет за собой право отклонять статьи, не соответствующие тематике конференции или оформленные без учета указанных требований. 

По всем вопросам обращаться к проректору по научной работе 
Грудининой Елене Валерьевне: 
моб.т. : 8-953-707-93-26; 
e-mail: evgrudinina@mail.ru
